



দুই কুইন্টাল মাদক সহ ধৃত ৫ চিনা নাগরিক, তদন্তে সিআইডি

স্টাফ রিপোর্টার : মাদক পাচারে এবার আন্তর্জাতিক যোগ। শহরে বিপুল পরিমাণ মাদক সহ গ্রেফতার করা হল পাঁচ চিনা নাগরিককে। শুক্রবার রাতে কলকাতা স্টেশন থেকে এদের গ্রেফতার করা হয়। তাদের কাছ থেকে দুই কুইন্টাল মাদক উদ্ধার করা হয়। যার আনুমানিক মূল্য প্রায় ৪০ কোটি টাকা। সুত্রের খবর রাতে এগারোটা নাগাদ কলকাতা স্টেশন চত্বরেই রুটিন টহলদারি চলছিল রেল পুলিশের তরফে। সেই সময়ে দাঁড়িয়ে থাকা এক বাসের পেছনে আড়াল রেখে ওই পাঁচজনকে বন্দী অবস্থায় সন্দেহজনকভাবে একটি ব্যাগ থেকে অন্য ব্যাগে কিছু ভরতে দেখা যায়। রেল পুলিশ কর্মীদের সন্দেহ হওয়ায় তারা ওই ব্যক্তিদের উঠে দাঁড়াতে বলেন। তারপর তল্লাশি শুরু হতেই তাদের ব্যাগ থেকে উদ্ধার হয় কিছু ট্যাবলেট। পাঁচজনকেই আটক করে নিয়ে যাওয়া হয় মাদক জিরায়ি থানায়। সেখানে আরও ভাল করে তল্লাশি চালাতে গিয়ে উদ্ধার হয় ১৯৮ কিলোগ্রাম মাদক



ট্যাবলেট। তল্লাশির সময়ে আটক পাঁচজনের কাছ থেকে পাওয়া পাসপোর্ট। যেখান থেকে জানা যায় ওরা প্রত্যেকেই চিনা নাগরিক। চিনের গুয়াংঝৌ প্রদেশের বাসিন্দা। শনিবার যুতদের আলিপুর আদালতে তোলা হয়। ইতিমধ্যে ঘটনার তদন্তভার হাতে নিয়েছে সিআইডি। আন্তর্জাতিক মাদকচক্রের পর্যা ফাঁস করাই মূল লক্ষ্য। জানা গেছে, গত ২২ জুন ভারতে আসে এই পাঁচ চিনা

বেরিয়ে আসে আসল রহস্য। উদ্ধার হয় ট্যাবলেটের আকারে প্রচুর পরিমাণে মাদক। যুতদের কাছ থেকে উদ্ধার হওয়া বিপুল পরিমাণে এই মাদক ট্যাবলেটের মধ্যে মোটামুটি ৫০০ টি, অ্যামফেটামিনের মতো ড্রাগ রয়েছে বলে প্রাথমিকভাবে ধারণা তদন্তকারীদের। এছাড়া যুতদের কাছ থেকে পাওয়া আইফোন, ৬০টিরও বেশি বিভিন্ন ব্যান্ডের ডেবিট ক্রেডিট কার্ড ও চিনা সিমকার্ড পাওয়া গেছে। উদ্ধার হয়েছে দুটি ভারতীয় সিমকার্ডও।

ওড়নায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মঘাতী তরুণী

স্টাফ রিপোর্টার : মায়ের ব্রেনডেখের খবর পেয়ে ওড়নার ফাঁস লাগিয়ে আত্মঘাতী তরুণী। শুক্রবার রাতে তিলজলা এলাকায় বুলন্ড অবস্থায় তরুণীকে উদ্ধার করা হয়। মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী।

মধ্য কলকাতার একটি নার্সিংহোমে উত্তরার মায়ের চিকিৎসা হচ্ছিল। সন্ধ্যা ৬টার পরে মায়ের ব্রেনডেখ হওয়ার খবর পেয়ে মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী। মায়ের চিকিৎসা হচ্ছিল। সন্ধ্যা ৬টার পরে মায়ের ব্রেনডেখ হওয়ার খবর পেয়ে মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী। মায়ের চিকিৎসা হচ্ছিল। সন্ধ্যা ৬টার পরে মায়ের ব্রেনডেখ হওয়ার খবর পেয়ে মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী।



মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী। মায়ের চিকিৎসা হচ্ছিল। সন্ধ্যা ৬টার পরে মায়ের ব্রেনডেখ হওয়ার খবর পেয়ে মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী। মায়ের চিকিৎসা হচ্ছিল। সন্ধ্যা ৬টার পরে মায়ের ব্রেনডেখ হওয়ার খবর পেয়ে মৃত্যুর নাম উত্তরা চৌধুরী।

ডেঙ্গু প্রতিরোধে যাদবপুর বিশ্ববিদ্যালয়ে অভিযান অতীনের

স্টাফ রিপোর্টার : ডেঙ্গু বিরোধী অভিযানে এবার যাদবপুর বিশ্ববিদ্যালয়ে পরিদর্শনে গেলেন মেয়র পারিষদ (স্বাস্থ্য) অতীন ঘোষ। শনিবার বেলা ১২টা নাগাদ তিনি পুরসভার স্বাস্থ্য দফতরের একটি টিমকে নিয়ে যাদবপুর বিশ্ববিদ্যালয়ে যান। তাঁর সঙ্গে ছিলেন স্থানীয় কাউন্সিলর মধুদাস দেব ও বরো চেয়ারম্যান তপন দাশগুপ্ত। ক্যাম্পাসের বিভিন্ন জায়গায় এডিস মশার লার্ভা পাওয়া যায় বলে দাবি



অতীন ঘোষের। তিনি সাংবাদিকদের জানান, বিশ্ববিদ্যালয়ের বেশ কয়েকটি জায়গায় এডিস মশার লার্ভা পাওয়া গিয়েছে। ত্রিগুণা সেনে অভিটোরিয়ামের উট্টোদিকে ড্রামের উপর জমা

ধর্ষণের অভিযোগে ধৃত ১

স্টাফ রিপোর্টার : জল দেওয়ার নামে মানসিক ভারসাম্যহীন তরুণীকে ধর্ষণের অভিযোগে গ্রেফতার হল বরুণ সিংহ নামে এক জল ব্যবসায়ী। ঘটনটি সন্দেহের নাওভাঙার এলাকার একটি বাড়িতে জল দিতে যায় এলাকার জল ব্যবসায়ী বরুণ সিংহ। সেই সময় বাড়িতে কেউ না থাকার সুযোগে মানসিক ভারসাম্যহীন যুবতীর উপর চড়াও হয় ওই ব্যক্তি এবং তরুণীকে ধর্ষণ করে। এরপরেই হাতেনাতে ওই ব্যক্তিকে ধরে ফেলেন এলাকার বাসিন্দারা। বিধাননগর দক্ষিণ থানায় খবর দেওয়া হলে পুলিশের হাতে অভিযুক্তকে তুলে দেয় স্থানীয়রা। নিগূহীতার পরিবারের লিখিত অভিযোগের ভিত্তিতে অভিযুক্তকে গ্রেফতার করেছে বিধাননগর দক্ষিণ থানার পুলিশ। স্থানীয়দের অভিযোগ, বেশ কিছু দিন ধরে তারা লক্ষ্য করছিল যে এই বরুণ জল দিতে এসে দরজা বন্ধ করে দিত। সন্দেহ দানা বাঁধে। শনিবার সন্দের বশে এক প্রতিবেশী দেখতে গিয়ে আপত্তিকর অবস্থায় দেখে থাকিদের খবর দেয়। এরপর বরুণকে আটক করে বিধাননগর দক্ষিণ থানার পুলিশের হাতে তুলে দেওয়া হয়েছে। নিগূহীতার অভিভাবকদের পারিবারিক বন্ধু মনোজ দাস বলেন, কয়েকদিন ধরেই স্থানীয়দের সন্দেহ হচ্ছিল। শনিবার তারা হাতেনাতে ধরে ফেলে তাকে। মেয়েটি মানসিক ভারসাম্যহীন। শারীরিক বিকাশ হলেও তার আচরণ শিশুসুলভ। এই সুযোগে ওই ব্যক্তি এই জঘন্য কাজ করেছে। ওর কঠিন শাস্তি হোক। কোনওভাবেই যেন ছাড়া না পায়।

বেসরকারি হাসপাতালের কর্মীদের বিক্ষোভ, ব্যাহত পরিষেবা

স্টাফ রিপোর্টার : তৃণমূলের পতাকা হাতে বেসরকারি হাসপাতালের কর্মীদের বিক্ষোভের জেরে শিক্রে উঠল পরিষেবা। কর্মী বিক্ষোভে হাসপাতালে পরিষেবা স্বাভাবিক হবে কিভাবে তা নিয়ে চিন্তায় পড়ছেন হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ। হাসপাতালে দীর্ঘক্ষণ বিক্ষোভ দেখিয়ে কাজ বন্ধ করে দিয়ে ওই বেসরকারি হাসপাতালের গ্রাউন্ড স্টাফ,

পরপর ৩ স্ত্রীকে খুন করে শ্রীঘরে গুণধর স্বামী

স্টাফ রিপোর্টার : একের পর এক বিয়ে। তবে তাতেও সাধ মেটেনি শেখ মহম্মদ শাহাজাদের। অভিযোগ, স্পর্শের নতুন একটি সম্পর্কে জড়িয়ে পড়ে এই গুণধর। এমনকী বিবাহিত ওই মহিলাকে বিয়ে করতে উঠেপড়েনে লোভিয়ে সে। কিন্তু বাধা হয়ে দাঁড়াচ্ছেন স্ত্রী সিরাত পারভিন (২৮)। গুণধর খিদিরপুরের ভেট মিশন রোডের বাড়ি থেকে উদ্ধার হয় সিরাতের বুলন্ড দেহ। অভিযোগ, এই প্রথম নয়, এর আগেও একই কায়দায় আগের পর পর ২ স্ত্রীকে খুন করে বহর চঞ্জিশের শেখ মহম্মদ শাহাজাদ। নিত্য-নতুন যুবতী মহিলাদের সঙ্গে প্রেমের সম্পর্কে জড়াত শাহাজাদ। পরে অবশ্য তাঁদের বিয়েও করত। তবে সাংসারিক জীবনের আয়ু হত খুবই কম। বিয়ের কিছুদিনের মধ্যেই নতুন সম্পর্কে জড়িয়ে পড়ত শাহাজাদের 'অভাগ্য' আর তা নিয়ে স্ত্রীরা প্রতিবাদ করলেই খুনের পথ বেছে নিত অভিযুক্ত। একেএক তাই হল। সিরাতের সঙ্গে বিয়ের প্রায় ৩ বছর পর সম্প্রতি এক বিবাহিত মহিলার সঙ্গে সম্পর্ক তৈরি হয় শেখ শাহাজাদের। স্বামীর এই সম্পর্কের কথা জেনে যান সিরাত। স্থানীয় সূত্রে খবর, বিবাহ বহির্ভূত এই সম্পর্ক নিয়ে প্রায়ই কাঁদতেন হত স্বামী-স্ত্রীর মধ্যে। নিষেধ করা সত্ত্বেও নিজেকে বদলায়নি শাহাজাদ। এমনকী বিয়ের পর থেকে সিরাতকে প্রায়ই মারধর করত সে। ইফানি অন্য মহিলার সঙ্গে সম্পর্কের কথা জেনে ফেলার আত্যাচারের মাত্রা আরও বাড়তে থাকে। নতুন প্রেমিকাকে বিয়ে করতে চেয়ে বর্তমান স্ত্রীকে চাপ

দিতে শুরু করে অভিযুক্ত। অভিযোগ, নিজের পথের কটাকটে সিরাতের গুণধরই মুখে বালিশ চাপা দিয়ে সিরাতকে খুন করেছেন মহম্মদ শাহাজাদ। সিরাতের পরিবারের অভিযোগ, সন্দেহের বালিশ চাপা দিয়ে খুন করে সিরাতের সন্তানকে সন্তান ফ্যানের সঙ্গে বুলিয়ে আত্মহত্যা বলে চালানোর চেষ্টা করে শাহাজাদ। স্থানীয় সূত্রে আরও খবর, বৃহৎপতিবার মেয়েকে স্কুলে নিয়ে যাওয়ার সময় নাকি শাহাজাদ তাকে জানিয়ে দেয়, এই বাড়িতে আর একসঙ্গে থাকবে না। তাই গুণধর থেকে নিজেকে স্কুলে আনতে হবে। পরে স্কুল থেকে এসে মেয়ে দেখে মা গলায় ওড়না জড়িয়ে আত্মহত্যা করেছে। যদিও তা একমাত্রা শাহাজাদ ছাড়া কেউ দেখেনি। অভিযুক্তের দাবি, 'স্ত্রীকে তাড়াতাড়ি হাসপাতালে নিয়ে যেতে হবে, তাই কাউকে জবাবদিগ করে সময় নষ্ট করিনি।' এমনকী স্ত্রী আত্মহত্যা করেছে বলেও দাবি শাহাজাদের। গুণধর রাতেই খিদিরপুর থানায় অভিযোগ দায়ের করে সিরাতের পরিবার। এর আগেও ২ স্ত্রীকে খুনের পর অভিযোগ করা হলেও পুলিশ কোনও ব্যবস্থা নিয়নি। স্থানীয় সূত্রে আরও খবর, বৃহৎপতিবার মেয়েকে স্কুলে নিয়ে যাওয়ার পরিবারেও স্থানীয়রা। প্রায় ২ ঘন্টা ধরে অবরোধ চলে। পরে অভিযুক্তকে গ্রেফতার করা হয় অবরোধ গুটী।



তৃণমূলের হাতে আক্রান্তদের নিয়ে পথে সিপিএম

স্টাফ রিপোর্টার : পঞ্চায়েত নির্বাচনে আক্রান্তদের নিয়ে এবার রাজপথে রাত জাগবেন সিপিএমের মহিলা কর্মী-সমর্থকেরা। ছবি ওরাও, সুপর্ণা সিং, রাধা রায়, মিতু মায়্যা কারকদের মতো তৃণমূলী 'সন্ত্রাস্তে' আক্রান্তদের নিয়ে ৩-৪ জুলাই সরকারের বিরুদ্ধে চ্যালেঞ্জ উড়ে দেবে গণতান্ত্রিক মহিলা সমিতি। শনিবার সাংবাদিক সম্মেলন করে এই কর্মসূচীর কথা জানান সংগঠনের নেতৃত্ব। রাজ্য স'পাক কর্মীকোষা থেকে যখন, 'পঞ্চায়েত নির্বাচনে যেভাবে গণতন্ত্রকে ধর্ষণ করা হয়েছে, তার হাত থেকে বাধা যাননি মহিলারাও। রোয়াক করা হচ্ছে না মহিলাদেরও। তাই তৃণমূলের হাতে আক্রান্ত সমস্ত মহিলা ও তাদের পরিবারকে নিয়েই আমরা মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের সরকারকে চ্যালেঞ্জ উড়ে দেব।' গণতান্ত্রিক মহিলা সমিতির অভিযোগ, পঞ্চায়েত নির্বাচনে একাধিক



জায়গায় শুধুমাত্র বাম কর্মী-সমর্থক হওয়ার কারণেই শারীরিকভাবে আক্রান্ত হতে হয়েছে মহিলা কর্মীদের। কনীনিকার বন্ধন, 'এমনকী তৃণমূলের সন্ত্রাসের প্রতিবাদ করতে গিয়ে প্রাণও দিতে হয়েছে মহিলাদের। অঞ্চল রাজ্যের মহিলা মুখ্যমন্ত্রী মুখে কুলুপ এঁটেছেন। তাই বাধ্য হয়েই রাজপথে রাত কাটাবেন মহিলা কর্মী-সমর্থককে।

সল্টলেকে শিশুর কক্ষাল উদ্ধারের ঘটনায় নয়া মোড়

আকাশ বিশ্বাস ২০১৫ সালের জুলাই মাসের ২৪ তারিখ সল্টলেকে থেকে নিখোঁজ হয় নগেন্দ্র যাদবের ছোট ছেলে শিশুর কক্ষাল উদ্ধারের ঘটনার এক বছর পর ২০১৬ সালের সল্টলেকের ডিডি-৭ জলের নির্মীমাণ বহুতলের ছাদের জলের ট্যাঙ্ক থেকে উদ্ধার হয় এক শিশুর কক্ষাল। সেই কক্ষাল উদ্ধার ও শিশুর অপহরণে যুক্ত থাকার অভিযোগে শিশুর আত্মীয় শিবপ্রকাশ যাদবকে গ্রেফতার করল বিধাননগর মহকুমা আদালতে তোলা হবে। তার বিরুদ্ধে ৩৬৫ ধারায় মামলা রুজু করে তদন্ত শুরু করেছে বিধাননগর উত্তর থানার পুলিশ। ২০১৫ সালের জুলাই মাসের ২৪ তারিখ বিধাননগরের

আইএলএস হাসপাতালের পাশে নিজের চায়ের লোকানে কর্মরত ছিলেন যোগেন্দ্র যাদব। সেই সময় তার বড় ছেলেকে বিকেল যাদব তাকে খবর দেয় যে তাদের আত্মীয় শিবপ্রকাশ যাদব তার ছোট ভাই বিশাল যাদবকে নিয়ে চম্পট উত্তর থানায় নিখোঁজ ডায়েরি করেন নগেন্দ্র যাদব। তার সন্দেহ ছিল শিবপ্রকাশ তার ছেলেকে অপহরণ করেছে। কিন্তু তারপর থেকে আর তাদের খোঁজ মেলেনি। এরপর এই ঘটনার তদন্তে নামে বিধাননগর উত্তর থানার পুলিশ। পুলিশ জানতে পারে, শিবপ্রকাশ যাদব রাজের বাইরে পালিয়ে গিয়েছে। তবে নগেন্দ্র যাদবের ছেলে বিশাল যাদবের আর কোনও খোঁজ মেলেনি। নিখোঁজ হওয়ার সময় বিশালের বয়স ছিল সাড়ে তিন বছর। এরপর ২০১৬ সালে সল্টলেকের ডিডি

